



Межвузовский чемпионат WorldSkills Russia

«» 26.1.2018

Межвузовский чемпионат WorldSkills Russia проходил в Москве впервые. Участники сражались на площадке павильона № 75 ВДНХ. На соревнования приехали около 400 человек из 67 российских вузов. Среди них были представители 13 московских учебных заведений. В конкурсе было более 30 специальностей. Их распределили по шести блокам профессий: информационные и коммуникационные технологии, искусство и дизайн, производство и инженерные технологии, строительство и строительные технологии, транспорт и логистика, социальные и персональные услуги.

WorldSkills — это международное движение, цель которого — повышать престиж профессий и развивать профобразование. В нем участвуют 78 стран мира. Россия присоединилась к движению в 2012 году, а уже в 2017-м заняла первое место в общекомандном зачете на мировом чемпионате в Абу-Даби. Россияне завоевали 11 медалей, четыре из которых — два золота и два серебра — принесли москвичи.

Московские студенты завоевали 30 медалей конкурса, 15 из них — высшей пробы. Золотые награды достались им в таких категориях, как видеопроизводство, электроника, мобильная робототехника, мехатроника, инженерия космических систем, холодильная техника и системы кондиционирования и другие.

Задания для соревнований составляют эксперты, среди которых преподаватели, представители компаний, а также производителей промышленной техники и инструментов. Так у участников чемпионата появляется возможность понять, насколько их квалификация соответствует мировому уровню, а самое главное — показать свой профессионализм потенциальным работодателям.

Москвичей — победителей мировых чемпионатов ждет награда. Город учредил для них премии: по миллиону рублей за первое место, по 500 тысяч — за второе и по 250 тысяч — за третье.

mos.ru